



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Název projektu: **MAP ORP Veselí nad Moravou**

Zápis z jednání č. 7

Místo jednání: kancelář MAS Strážnicko, Strážnice

Datum: 14. 9. 2016, 15.00 – 17.00 hod

Účastníci: Jana Bujáková (MAS HaO); Mgr. Vlastimil Vaněk (MAS HaO); Mgr. Vít Hrdoušek (MAS Strážnicko); Eva Tihelková (MAS Strážnicko); Marie Chalupová (MAS Strážnicko); (W. Bartoš, P. Roupec), Marie Petřů (MAS HaO)

Termín další schůzky: Dle potřeby

1. Předseda MAS HaO Mgr. Vlastimil Vaněk přivítal přítomné účastníky schůzky a informoval o programu schůzky.
Úkolem bylo stanovit termín setkání řídicího výboru, který byl plánován na 21. září, zda dodržíme plán nebo z důvodu drobných úprav na Strategickém rámci termín posuneme. V případě dodržení termínu konání ŘV, tak by musela dneska odejít pozvánka, takto nám to stanovuje doposud platný jednací řád.
Proběhla diskuze, zda takto stanovený název Strategický rámec MAP do roku 2023, který budeme předkládat Regionální stálé konferenci k odsouhlasení, tak aby byl relevantní pro případné dotace do IROPu. Všichni zúčastnění se na názvu shodli.

Vize – zasláné připomínky od jednotlivých členů realizačního týmu byly zapracovány. Přesto se ještě ukázala potřeba formulovat 1. bod *potřebné podmínky*, zde formulovat dílny, vybavenost družin, 2. věta je v původním tvaru, který nevystihuje charakter dílen. Doplnit větu od p. Roupce, který již tento bod připomínkoval. Vybavenost škol, jejich učeben, družin, školních klubů bude podporovat v učení klíčových kompetencí a posilovat možnosti kvalitní výuky.

Popis zapojení aktérů – zrušit zástupce ZUŠ nemáme v ŘV, upravit posloupnost, začínat MŠ, ZŠ, upravit pojmenování NNO, upravit datum na 14. 9. 2016.
Předposlední odstavec upravit, kde byl ne byla. Doplnit zahájení projektu. Popis zapojení aktérů, pokud půjde tak doplnit Popis aktivit a zapojení aktérů. Je možné, že kvůli stanovené struktuře nebude možné měnit či jinak upravovat. Bylo několik verzí Strategického rámce, projednával se se všemi aktéry v území, dotazníkové šetření, pracovní skupiny, dali jsme si s jeho sestavením práci.

Témata jsou daná - povinná a nepovinná. Opatření z nich vychází priority a navazují čísla opatření, která se budou přiřazovat k dohodě o investicích. Na str. 4 upravit přehled řešených ne témat, ale opatření.

Každá z pracovních skupin, zhodnotila dokument, připomínkovaly, co tam chybí, zaměřily se na praktické zhodnocení.

Většina cílů je těžce měřitelná, smyslem je zajistit financí do škol.

Systém sledování dopadu. Jedná se o vážnou věc. Nelze pro vícero škol. Slovo systém je silné slovo.

Pod 4 oblastmi máme cíle, k cílům jsou přiřazena témata a indikátory, do všeho jsme zasahovali a upravovali.

Indikátor počet sdílených specializovaných odborníků – diskuze - větší škola má svého psychologa a předchází problémům, malá škola si odborníka zve až v případě problémů.

Změnit 2.2 Vytvořit *sít'* na *prostředí podporující spolupráci*... Pojem prostředí není tak kategorické, více vystihuje indikátory.

Změnit 3.1 *Zlepšit* na *Rozvinout*.

MAP má být rozvojová strategie.

V 5. bodě str. 12, upravit, doplnit prioritizace témat – opatření.

Investiční priority jenom projekty, které mají vazbu v rámci IROP. Ze Strážnicka chybí podklady a je potřeba zkontrolovat povinné údaje co jsou v tabulce, klíčové kompetence, zda jsou dobře zaškrtnuté v rámci všech projektů a názvy všech projektů. Název musí sedět, doporučuje se mít zaškrtnuto více klíčových kompetencí. My uděláme tabulky následovně, investiční priority do IROPu, ostatní a neinvestiční.

2. Posun termínu ŘV, potřeba doplnit investiční záměry ZŠ Nová Lhota a Strážnicko provést kontrolu. Je potřebná změna Jednacího řádu a Statutu. V. Vaněk upraví přesně podle povinných pravidel. Předseda je předjednaný. ŘV návrh v pondělí 26. 9. 2016 v 15.00 hodin.
3. Členové realizačního týmu odpřipomínkují Jednací řád a Statut do pátku 16. září.

Zapsala: Marie Petřů
Ve Strážnici, 14. 9. 2016

Příloha: prezenční listina

